E Prueba de control MODELO B

MNombre Fecha

@ Calcula.

6x3=( ) 6x5=( ) 6x8=( ) ex2-(_ )
6x7-( ) 6x9-( ) ex0-(_ ) ex6-( )

@ Realiza las siguientes multiplicaciones.

91 80 71 4 0
¥ ] * 5] b 5] x® B

© Javier ha comprado 41 lotes de tazas para su cafeteria. Cada lote
contiene 6 tazas. ;Cuantas tazas ha comprado Javier?

> (OO
Lﬁperacién >

© ;Cuanto dinero hay?

Hay D euros y C} ceéntimos. | Hay O Euros y D centimos.
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MODELO B E

© Piensa y completa.

01€y960éntimos=( )+( )=( )oéntimos

«299€=( )+( )=( )céntimos

e 3 €y 8 céntimos =( )+( )=( )céntimos

@ El nuevo modelo de peonza cuesta 6,75 €.
Ricardo tiene 4,29 €. ;Cuanto tiene que ahorrar

para poder comprarse la nueva peonza? Operacién '

> (:) €= C) céntimos
| |€ = | )céntimos

@ Clasifica los siguientes cuerpos geométricos.

.‘..=..0.
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